N Kiasowiki pl

PODSUMOWANIE SPRAWDZIANU

AGNIESZKA JASTRZEBSKA

NAZWA TESTU SPRAWDZIAN NR 1
GRUPY A
LICZBA ZADAN 20
CZAS NA ROZWIAZANIE 55 MIN
POZIOM TRUDNOSCI MIESZANY
CALKOWITA LICZBA PUNKTOW 39
SEGMENT GIMNAZJUM
GRUPA A
Nume.r Poprawna odpowiedz Zasady przyznawania punktow Typ CZ?S nal L'CZb,a
zadania rozwigzanie | punktéw
1 B Poprawna odpowiedz — 1 p. wWw 2 min 0-1
2 napiecia powierzchniowego Poprawna odpowiedz — 1 p. L 1 min 0-1
g | A-Fakz Za kazd i ione zdanie — 1 PIF 1 mi 0-2
B - Prawda a kazde poprawnie ocenione zdanie — 1 p. min —
Na
G a
Poprawne wpisanie potozenia atoméw sodu
4 C -1p. o o ) L 3 min 0-2
Poprawne wpisanie pofozenia atomoéw
(@] chloru -1 p.
Wszystkie odpowiedzi poprawne — 2 p.
5 c.D Zaznac.;zenle (lopro.cz poprawnych) ]edne.] WW(n) 3 min 02
btednej odpowiedzi albo brak zaznaczenia
jednej z poprawnych odpowiedzi — 1 p.
Wszystkie odpowiedzi poprawne — 2 p.
6 B.C.E Zazna(.:zenle (lopro.cz poprawnych) jedne.j WW(n) 2 min 02
btednej odpowiedzi albo brak zaznaczenia
jednej z poprawnych odpowiedzi — 1 p.
7 D Poprawna odpowiedz — 1 p. wWw 2 min 0-1
8 napiecia powierzchniowego Poprawna odpowiedz — 1 p. L 1 min 0-1
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g | A-Fakz Za kazd i ione zdanie — 1 PIF 4 mi 0-2
B - Prawda a kazde poprawnie ocenione zdanie — 1 p. min —
Wszystkie odpowiedzi poprawne — 2 p.
10 B.F Zazna(.:zenle (f)pro.cz poprawnych) jedne.j WW(n) 2 min 02
btednej odpowiedzi albo brak zaznaczenia
jednej z poprawnych odpowiedzi — 1 p.
11| A-Prawda Za kazd ie ocenione zdanie — 1 PIF 3 mi 0-2
B - Falsz a kazde poprawnie ocenione zdanie — 1 p. min —
Okreslenie lub obliczenie objetosci
12 m=60,8 g szescianu—1 p. RO 4 min 0-2
Obliczenie masy sze$cianu — 1 p.
Stona woda ma gegsto$¢ wigksza niz stodka. W StW|er’d’zen|e, z’e sior?a woda ma wieksza
) . PP gesto$¢ w poréwnaniu z wodg stodkg — 1 p.
stonej wodzie sita wyporu ma warto$¢ wigkszg od Stwierdzenie. 76 sit U dziatai n
13 ciezaru jajka i dlatego ono ptywa. W stodkiej wodzie | | ,W'e zenle, ze sha Wy,p? u Z',a ajaca na KO 4 min 0-2
) fx e - S jajko zanurzone w stodkiej wodzie ma
sita wyporu ma warto$¢ mniejsza od ciezaru jajka i . L . o
. mniejszg warto$é od ciezaru jajka, co
dlatego ono tonie. L Lo
powoduje jego utoniecie — 1 p.
14 A-1 Poprawna odpowiedz — 1 p. SuU 2 min 0-1
15 | A-Prawda Za kazd i ione zdanie — 1 PIF 2 mi 0-2
B - Falsz a kazde poprawnie ocenione zdanie — 1 p. min —
Selekcja danych oraz okreslenie sity
16 F=150 000 N dziatajgcej na ciato cztowieka F=p-S—1 p. KO 3 min 0-2
Obliczenie sity — 1 p.
a) Wigkszg gestos¢ ma substancja A, gdyz przy Stwierdzenie, ze wieksza gestosé ma
takiej samej objetosci obu substancji masa substancja A — 1 p. )
7 substanciji A jest wigksza. Poprawne uzasadnienie — 1 p. RO 4 min 0-3
g . - -
b) Gestos¢ substanciji B wynosi okoto 7 ¢ 5. Wyznaczenie gesto$ci substancji B — 1 p.
18 napiecia powierzchniowego Poprawna odpowiedz — 1 p. L 1 min 0-1
Okreslenie lub obliczenie ci$nienia
wywieranego przez wodg py=dy-g-h=500 Pa
-1p.
19 p=957,5 Pa Okreslenie lub obliczenie ci$nienia RO 5 min 0-3
wywieranego przez olej po=dy'g-h=457,5 Pa
-1p.
Obliczenie catkowitego ci$nienia — 1 p.
Poréwnanie objeto$ci wynikajacych z
przesunigé tioka 8m *Ilm =84 -la —1p.
Obliczenie przesuniecia duzego ttoka — 1 p.
Przesunigcie duzego ttoka: [4=2,5 cm Skorzystanie z réwno$ci ci$nien przy obu
20 o Fy Fy RO 6 min 0-5
Masa cigzarka: m=1,6 kg tlokach &= = & —1p.
Sm Sa
Obliczenie sity dziatajgcej na duzy ttok — 1
p.
Obliczenie masy cigzarka — 1 p.
TYPY ZADAN:

WW - zadanie wielokrotnego wyboru — wybér jednej odpowiedzi
L — zadanie z lukg
P/F — zadanie typu prawda/fatsz

WW(n) — zadanie wielokrotnego wyboru — wybér wielu odpowiedzi

RO - zadanie rozszerzonej odpowiedzi
KO — zadanie krétkiej odpowiedzi
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SU - stwierdzenie - uzasadnienie

WYKORZYSTANE WYMAGANIA SZCZEGOLOWE:

Wtasciwos$ci materii

Uczen

3.1 analizuje réznice w budowie mikroskopowej ciat statych, cieczy i gazéw

3.2 omawia budowe krysztatéw na przyktadzie soli kamiennej

3.3 postuguje sie pojeciem gestosci

3.4 stosuje do obliczen zwiazek miedzy masa, gestoscia i objetoscia ciat statych i cieczy, na podstawie wynikéw pomiaréw wyznacza gestos¢ cieczy i
ciat statych

3.5 opisuje zjawisko napigcia powierzchniowego na wybranym przyktadzie

3.6 postuguje sie pojeciem ciénienia (w tym ci$nienia hydrostatycznego i atmosferycznego)

3.7 formutuje prawo Pascala i podaje przyktady jego zastosowania

3.8 analizuje i porébwnuje wartos$ci sit wyporu dla ciat zanurzonych w cieczy lub gazie

3.9 wyjaénia ptywanie ciat na podstawie prawa Archimedesa
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